



В Костроме вынесен приговор бывшему сотруднику полиции Алексею Никонорову и сопредседателю Санкт- Петербургского регионального отделения «РПР-ПАРНАС» Андрею Пивоварову



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику полиции Алексею Никонорову, признанному виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 272 УК РФ, ч. 1 ст. 286 УК РФ и ч. 3 ст. 290 УК РФ (неправомерный доступ к компьютерной информации, превышение должностных полномочий, получение взятки), и сопредседателю регионального отделения «РПР-ПАРНАС» города Санкт-Петербурга Андрею Пивоварову, признанному виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 272 УК РФ и ч. 3 ст. 291 УК РФ (неправомерный доступ к компьютерной информации, дача взятки).

Следствием и судом установлено, что с 19 по 27 июля 2015 года Никоноров, превышая свои должностные полномочия, незаконно используя логины и пароли зарегистрированных пользователей веб-сайта информационного центра УМВД России по Костромской области, по



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

просьбе Пивоварова неоднократно проводил последнего в здания отделов полиции в городе Костроме, где через служебные компьютеры незаконно предоставлял ему доступ к охраняемой законом компьютерной информации – интегрированному банку данных УМВД, содержащему анкетные и паспортные данные жителей области, предназначенные исключительно для служебного пользования. Используя полученный доступ к охраняемой информации, Пивоваров осуществлял проверку персональных данных граждан в подписных листах, предназначенных для предоставления в избирательную комиссию Костромской области для участия в выборах. За совершение незаконных действий в пользу взяткодателя Пивоваров передал сотруднику полиции взятку в виде денежных средств в сумме не менее 50 тысяч рублей.

Приговором суда Алексею Никонорову назначено наказание в виде 3 лет 9 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима со штрафом в размере 3 миллионов рублей, а также с лишением права занимать должности в системе органов внутренних дел сроком на 2 года, Андрею Пивоварову – штраф в размере 1,5 миллионов рублей с лишением права занимать должности на государственной службе и в органах местного самоуправления, связанные с осуществлением функций представителя власти, сроком на 1,5 года.

10 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1046712>